

# 七家培训机构再推优惠课程

免费测评学习问题,免费提供自习室  
看看有没有你需要的

## 郑州龙文教育 免费测评学习问题

一次性报名50节以上送两个月免费答疑。针对前来咨询的学生推出免费学习测评活动,帮学生找出学习问题、学科薄弱点、制订学习方案,让学生有针对性的学习。

## 孔一金牌教育 团报优惠力度更大

2012届高三全封闭托管集训营开始招生,主要针对艺术生以及基础相对薄弱的文化生。1月20日前报名立减600元,三人团报每生优惠300元,五人团报每生减免500元,八人团报每生减800元。先上课后付费,不合适不收费。

## 学大教育 免费提供自习室

为学生提供免费自习环境,不仅有老师指导,还有茶水供应。现在打电话,还有机会获赠学习工具大礼包、免费期末试卷分析、三百六十度全方位托管课程。

## 捷登教育 报名有机会获赠iphone4

现在报名寒假班,均有机会获赠中高考密卷、iphone4、捷安特自行车、学习机、电子书等超值大礼。

## 爱华国际学院 最高优惠2万元

河南省唯一一家全日制SAT&AP精英班现在报名即可安排SAT全真模拟测试,还为广大入读SAT&AP精英班的学生提供高达2万元的优惠。

## 红旗数学 早报早优惠

红旗老师寒假初三三封闭班现在开始报名。早报早优惠,多报多优惠,早报一天,优惠50元。

## 陈中教育

15日前报名优惠600元  
陈中艺术生文化课补习学校全面开始招生。1月15日前报名艺术生文化课可优惠600元。

上周,本报联合郑州各大培训机构推出一系列的寒假实惠课程后,受到众多家长和学生的的好评。不少家长表示,这一活动为他们寒假的教育支出节省了不少“银子”。  
本周,又有七家培训机构推出一系列的课程和活动,有免费测评学习问题的,还有要为大家提供自习室的,一起来看看,有没有你需要的。  
晚报记者 吴幸歌

## 教育快递

### 郑州旅游职业学院 元旦文艺汇演圆满举行

2011年12月30日,郑州旅游职业学院2012年元旦文艺汇演在大礼堂精彩上演。党委书记岳俊华,院长樊豫陇,党委副书记、副院长王庆国,副院长徐永清、张建军及院长助理刘国旭等与全院师生联欢,共庆2012年元旦佳节。

在开场舞《红红的日子》热烈、喜庆的浓厚氛围中,歌、舞、话剧、小品、器乐演奏、武术表演、相声、情景剧穿插安排,老师学生同台表演,充分展示了该学院大学生的艺术才能和青春风采。整台演出节目衔接紧凑、精彩纷呈,大礼堂气氛热烈、掌声如雷、笑声不断。

晚报记者 张国庆 通讯员 陈玉杰

### 听道外语 携手打造公益项目

日前,郑州听道外语召开“黄帝故里基金会2012年公益项目新闻发布会”。该基金会公布了2012年将运作实施的公益项目,听道外语培训学校面向全社会特别是小学和幼儿园免费发放《中华儿女》小故事,并举办“幸福沙龙”活动。

作为黄帝故里基金会第一支志愿者团队装备、第一个捐赠《中华儿女》的印制和第一个成立志愿者小队的听道外语学校,也成为“幸福沙龙”的第一个举办单位。该校校长夏胜男表示:“在2012年的龙年,黄帝故里基金会志愿者团队将达到37449人,将组织志愿者参与全年12个不同的公益主题活动月,52个不同的活动主题周,每周最少一小时的公益活动,主要围绕优秀故事汇编万人文明宣传进小学、幸福沙龙等公益活动,让更多有志之士帮助和关爱更多社会上需要帮助的人。”

晚报记者 张国庆

## 面对眼花缭乱的教育广告,家长该让孩子跟着谁?

# 红旗老师带您走出“谜局”,教子有方

### 辅导班也有缺憾

红旗老师对这些失败的学生进行分析,多数学生都是偏科很多科目,这些学生几乎没有受到真正有效的家庭教育。很多人认为红旗老师没有本事,教不好这些学生,所以才这么说。

对此,红旗老师分析,有多少学校里学习非常好的学生,会出来报很多科目的辅导?顶多某一科目进行局部修正。自己的孩子就没有报任何考试类辅导班,红旗老师辅导考上清华大学的赵雪爽,以及其他考上名校的学生,都是单纯数学偏科。

也许家长会问,把孩子送给红旗老师就是学习数学,与其他科目成绩如何有什么关系?红旗老师说,不是说多科目偏科,数学就没有办法教好,而是这样的学生教好很困难,教好的学生也不多。每年都有很多学生,中高考数学成绩不错,但总分很低,照样考不上好的高中或者大学。

偏科的孩子真的没有希望了吗?红旗老师多年苦苦寻找终于找到答案,他针对这些学生,推出两种教学模式。

### 红旗班周末全科跟踪模式

多门功课偏科的学生,本身肯定有各种问题,学习习惯和生活习惯都不会很好,家庭教育也有欠缺。为此,红旗老师结合自己整体把握学生的经验,让学生周末不在家,还像上学一样,全天到红旗老师这里,由红旗老师根据学生情况,安排相应的课程,家长再也不用操心孩子学习的心。

但有家长说,我孩子虽然偏科多,但只想跟着学数学。红旗老师说,以后不再收这样的学生了,教好的情况占少数。就是全科带,由于精力有限,加上自己团队协助,每年也就只能收一百人。寒假仅收数

学偏科的学生,现在开始收春季全科学生。

### 红旗班全日制借读模式

对于偏科多的学生,很多单靠周末辅导也是不行的。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,更有利于把心放在学习上。

高三学生一检结束了,成绩在460分以上,二本线左右的学生,在学校是被严重忽视的群体,可以到红旗班看看,红旗老师全新的封闭班教学模式,让孩子通过几个月的努力,有希望上二本冲一本。对于二本线左右的学生,红旗老师帮助孩子整体把握,补差强优,努力实现冲刺一本的目标。

初三学生一检马上开始,结合往年经验,文化课成绩在530分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有希望冲刺郑州的三所名校。460分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

### 红旗老师课程

寒假课程:1月18-29日,10天初三、高三全科强化班,1月30-2月5日,7天初一、初二全科强化班。红旗数学寒假只接收数学偏科的学生。

特别课程:高三艺术考生,红旗老师专门组织团队,针对每个学生,进行有针对性的教学,在只有短短3个月左右时间,帮助校考通过的学生,高考文化课成绩不落伍。

高三一检成绩一本以上考生,红旗老师亲自全方位指导,让这些孩子也能够像自己儿子一样,真正在高考时候,获得更好的成绩,但名额并不多。

2012新年来临之际,红旗老师收到儿子保送北京大学的喜讯。回首17年培养儿子的艰辛过程、想着数百名一直追随自己的学生、看着繁荣的教育市场,再听着各种真真假假的教育信息,红旗老师百感交集。他想告诉所有家长,“把孩子教育成功,真的艰难。”

多数家长都知道“红旗数学”,他积聚了红旗老师12年心血。红旗老师投入大量精力,推出了国内首家与计算机结合的数学系统,颠覆传统的辅导班教学形式,推出不限课时,多练多说,针对性教学,不掌握不能走等模式。可就是这样的苦心辅导,效果突出的学生也只有1/3,还有1/3成绩变化不大。

晚报记者 王敬卿

红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。



红旗老师儿子在北大博雅塔下

25届全国化学竞赛初赛一等奖,获得教育部规定的保送资格;郑州一中高一、高二成绩综合排名优秀,获得学校推荐北大资格;北大审核郑州一中校荐资料通过,获得参加北大面试和笔试资格;参加北大的面试和笔试成绩优秀,获得北京大学保送生认定。

基石中心:华山路与中原路口南50米路西基石中学  
电话:67658956、67950899  
国奥中心:新通桥国奥大厦13楼  
电话:67097622、67097623  
第三方教育网:  
www.disanfang.com